
Verbale del Consiglio Direttivo
della Camera Penale di Perugia “Fabio Dean”

Il giorno 12 settembre 2024 alle ore 19:00 si è riunito il Consiglio Direttivo della Camera penale
presso lo studio del Presidente Avv. Luca Gentili in Perugia Via Fiume 17 al fine di deliberare in
ordine ai seguenti ordini del giorno:

1)Comunicazioni del Presidente: Congresso Straordinario UCPI del 4-6 ottobre 2024 a
Reggio Calabria, iscrizioni, Consulta delle Associazioni termine scaduto il 10.09.2024; 
2)  Osservazioni Camera Penale su difese d'ufficio: riferiscono i delegati il Vicepresidente
Falcinelli ed il Consigliere Poggioni; 
3 )  Organizzazione Eventi “Dialoghi su..” il Presidente propone un primo evento sul
giudizio di appello ed un secondo sul giudizio di Cassazione invitando per il primo il
Presidente Micheli e per il secondo il Presidente Cenci unitamente ad un Consigliere della
Camera penale per ognuno degli event; 
4)  Organizzazione Convegni per i prossimi mesi: riferiscono il Vicepresidente Falcinelli ed
il Consigliere Libori 
5)  Scuola Territoriale, convocazione Responsabili per il prossimo CD: a cura del Segretario
Catalano 
6)  Sito internet e pagina Facebook: nomina di un responsabile interno al CD 
7)  Proposte Osservatori locali o Gruppi di lavoro (vedi verbale cd 2.3.2022) 
8)  Varie ed eventuali. 

Sono presenti:
il Presidente, Luca Gentili ed i Consiglieri: Alberto Catalano, Francesco Falcinelli, Michele Morena,
Aldo Poggioni e Gianfranco Virzo presente da remoto, Alessandro Ricci, Franco Libori e Marco
Brusco assenti giustificati 
Preso atto del raggiungimento del numero legale richiesto dallo Statuto per deliberare e verificata la
presenza della maggioranza dei componenti, il Direttivo è quindi chiamato a pronunciarsi sui punti
posti all'ordine del giorno:

punto n.1)

Il Direttivo nomina all’unanimità i delegati per il Congresso Straordinario Ucpi del 04-06 ottobre p.v.
a Reggio Calabria il Presidente Avv. Luca Gentili, l’Avv. Laura Modena ed il Tesoriere Avv. Aldo
Poggioni; riguardo la Consulta delle Associazioni il Direttivo ne prende atto ribadendo la disponibilità
a fornire contributi. 

Punto n.2)

Il Presidente riferisce i temi delle osservazioni sulla difesa di ufficio, vista la nota redatta dal Tesoriere
Aldo Poggioni, il Direttivo, pur condividendone i contenuti, delibera di inserire alcune precisazioni di
forma ma non di sostanza che sono state oggetto di discussione: delega il Presidente Avv. Luca Gentili
alla redazione della versione finale del documento da inviare al Consiglio dell'Ordine.
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Punto n.3)

Il  Direttivo condivide le proposte del Presidente in ordine ai temi dei prossimi eventi “Dialoghi su…”:
indica per quello riguardante “Il Giudizio di legittimità” quale partecipi il Vicepresidente Avv.
Francesco Falcinelli unitamente al Consigliere della Corte di Cassazione, Dott.Daniele Cenci; per
quello avente tema “Il Giudizio di appello” quale partecipe il consigliere Avv. Franco Libori
unitamente al Presidente della Corte di Appello Sezione Penale di Perugia, dott. Paolo Micheli: delega
il Presidente a provvedere all'organizzazione degli eventi ed a contattare i partecipanti.

Il Direttivo delibera di rinviare alla prossima riunione la discussione sui restanti punti all'ordine del
giorno delegando il Segretario per la convocazione delle Responsabili della Scuola Territoriale Avv.
Maria Mezzasoma e Avv. Donatella Donati per la prossima riunione di Ottobre.

Viene fissata, salvo ulteriori esigenze straordinarie, la prossima riunione del Consiglio per il 9 ottobre
2024 alle ore 18,45 presso lo studio del Tesoriere Aldo Poggioni

Terminata la discussione, alle ore 20:25 il Presidente dichiara conclusa la riunione.

Il PRESIDENTE IL SEGRETARIO

Luca Gentili Alberto Catalano

                                                                                                              
  


